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ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e vinte e seis minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo 

Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a 

existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata 

de número Cento e Vinte e Quatro da Centésima Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram lidos 

os seguintes expedientes: Ofício no 4.470/23 da Presidência da República; Ofício nº 7.767/23 do Ministério da 

Justiça e Segurança Pública; Ofício no 41/23 do Ministério das Mulheres. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Renato Câmara, Pedro Kemp, Antonio Vaz, Professor 

Rinaldo, Rafael Tavares, Junior Mochi, Zeca do PT e Gleice Jane. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Pedrossian Neto, João César Mattogrosso, Gleice Jane, Zé Teixeira e Mara Caseiro. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão 

e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nos 261 e 200/23 de autoria do Poder Executivo. 

Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei nos 184, 

267 e 274/23 de autoria do Deputado Antonio Vaz. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica 

as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada 

aos familiares de Osmar dos Santos Ferreira; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Governador do Estado, Eduardo Corrêa Riedel, ao Secretário de Estado 

de Educação, Helio Queiroz Daher e ao Secretário Adjunto de Educação, Edio Antônio Resende de Castro; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Presidente da 

FIEMS, Sérgio Marcolino Longen pela posse como vice-presidente da CNI; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao casal Sebastião Neris Prado e Dorineide 

Macedo Nunes Prado, pelos dez anos do lançamento do site Ponta Porã Informa; Requerimento de Moção de 
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Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos cabos da Polícia Militar Ruderci 

Cabral Ortigoza Alves, Roberto Alves Medeiro e Antônio Vieira da Silva, pelo reconhecimento ao resguardarem 

a vida de um homem, que tentou suicídio em uma propriedade rural; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada à Professora Michelly Mendes Ponce e à 

aluna Yasmin Lurdes Teodoro dos Anjos, por todo esforço no aprendizado e pela dedicação ao Ensino; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada à Empresa 

Galeria dos Esportes por ocasião de sua notável celebração de 40 anos de dedicadas atividades no comércio 

varejista de artigos esportivos; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato 

Câmara endereçada à Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, Campus de Aquidauana, na pessoa 

do Gerente Tiago Junior Pasquetti, pela realização da XX Semana Agronômica; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada às policiais penais, Andreia Pereira Arce 

Diniz, Eliane Luz Freitas Medina, Elvis Ofemester Moreira e José Corrêa da Silva, pelo Projeto “Aroma, Sabores 

e Saberes”, desenvolvido no Estabelecimento Penal de Aquidauana que transforma horta em espaço de 

integração; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos 

Policiais Militares, Terceiro Sargento Elbert Camilo da Silva, Cabo Murilo de Farias Silva e Soldado Bruno 

Gomes Dourado, pelo reconhecimento ao neutralizar dois indivíduos que haviam assaltado uma loja de joias no 

Município de Brasilândia – MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Coronel 

David endereçada aos Bombeiros Militares do Mato Grosso do sul do 6º Grupamento, pelo reconhecimento ao 

excelente trabalho prestado em favor da população Sul-mato-grossense; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Coronel David endereçada ao Policial Militar Sargento Edimar Alves da 

Silva, pelo reconhecimento ao neutralizar um indivíduo que colocava em risco a vida da vizinhança e mantinha 

sobre sua posse, armas e munições de procedência ilícita; Indicações de autoria dos Deputados Zé Teixeira, 

Rafael Tavares, Neno Razuk, Jamilson Name e Zeca do PT. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou 
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lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário 

Deputado Júlio Maia, oito de novembro do ano de dois mil e vinte e três. 
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